



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области установлена подозреваемая в причинении смерти по неосторожности

6 мая 2015 года вечером в поселке Оксовский Плесецкого района произошел пожар в деревянном 8-ми квартирном доме, в результате которого от отравления окисью углерода скончался 38-летний местный житель. По факту поджога следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе следственно- оперативных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками органов полиции, установлено, что поджог совершила 42-летняя супруга погибшего.

От подозреваемой поступило заявление о явке с повинной, в котором она указала, что последние 6 лет супруг нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками, из-за чего между ними происходили конфликты. 6 мая 2015 года вечером нетрезвый супруг ушел в гости к другу, проживающему в их же доме в 1 подъезде, где продолжил употреблять алкоголь. Она в порыве гнева подожгла газету, которая лежала в коляске в 1 подъезде, и ушла к себе в квартиру, где легла спать. Убивать никого не хотела. Проснулась из-за пожара, который произошел в их доме. В последующем узнала, что погиб ее супруг.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г. Мирный Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведется следствие.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/950154>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
